

INFORMAȚII PERSONALE

Yair MoskovitzEXPERIENȚA PROFESIONALĂ
PRACTICA JUDICIARĂ

2020-prezent Birou de avocatură Yair Moskovitz Beer-Sheva Israel.

2019-2020 Avocat manager a societății de avocatură Yardeni-Sharabi din Beer-Sheba Israel.

2011 - 2019 avocat la societatea de avocatură Gertner Daniel Beer Sheva reprezentând bănci comerciale , bănci de credit și un număr mare de instituții publice .In cadrul biroului am căpătat experiență în domeniu de drept bancar, dreptul civil , acorduri, contracte , negociere și reprezentare în diferite instanțe de judecată.

2009 -2011 avocat , asistent juridic al Vice Președintei judecătoreia Revital Katz la Tribunalul Districtual Beer-Sheba Israel .

In cadrul acesteia am scris hotărâri, opinii juridice , în cazuri complexe din instanța penală , in cazuri de infracțiuni grave , precum hotărâri judecătorești pentru dreptul la recurs . In cadrul lucrului la acest tribunal am primit experiență în elaborare și scris juridic și abilități analitice pentru probleme juridice complexe .

2007 -2008 stagiul la judecătoreia Varda Meroz , la Tribunalul Districtual Beer-Sheba . In cadrul acesta am scris hotărâri, opinii juridice , în cazurile , malpraxis medical și domeniul penal.

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ
PRACTICA ADMINISTRATIVĂ

1992-2007 subinginer, ofițer cu gradul de maior in armata in domeniul telecomunicații, computere si electronică.

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

2014-prezent Student Doctorand la Facultatea de drept Universitatea Babeș Bolyai Cluj Napoca.

2010-2011 Master în Drept LLM Universitatea Bar Ilan Tel Aviv in domeniu Civil Comercial .

2004-2007 – Licența în Drept , Colegiul Academic Ono Israel .

1987-1990 – Subinginer in domeniu de electronica si computere , Colegiul de Inginerie Beer- Sheva Israel .

1985-1987, Liceul de matematica- fizica Alexandru Ioan Cuza, Dorohoi, Județul Botoșani.



COMPETENTE PERSONALE

Limba(i) maternă(e) Romana, Ebraica

LIMBI STRAINE CUNOSCUTE Engleza

COMPETENTE SI APTITUDENI DE
UTILIZARE A CALCULATORULUI Ms-office, utilizare de internet

ABILITATI SUPLIMENTARE Comunicare buna scrisa si vorbita, capacitate de invatare rapida, capacitate de analiza.

